



MINISTERUL PUBLIC  
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ ÎNALTA CURTE  
DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE  
DIRECȚIA NAȚIONALĂ ANTICORUPȚIE

SERVICIUL DE COOPERARE INTERNAȚIONALĂ,  
INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE  
BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

**11 aprilie 2013**  
**Nr. 321/VIII/3**

**COMUNICAT**

Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a inculpatului **CHIVARI HORIA IOAN**, avocat în cadrul Baroului Bihor, în sarcina căruia s-a reținut infracțiunea de **trafic de influență**

În rechizitoriul întocmit, procurorii au reținut următoarea stare de fapt:

În luna iulie 2011, inculpatul Chivari Horia Ioan, în calitate de avocat în cadrul Baroului Bihor, a pretins și primit suma de 7.000 euro de la doi denunțatori, lăsând să se creadă că are influență asupra unui judecător din cadrul Tribunalului Bihor, pentru a-l determina să pronunțe o soluție favorabilă, respectiv o pedeapsă cu suspendare față de fiul denunțătorilor, trimis în judecată într-un dosar penal.

Inițial, fiul denunțătorilor a fost condamnat la o pedeapsă cu închisoare cu suspendarea executării, însă ulterior, după rejudecarea cauzei de către aceeași instanță, la solicitarea procurorilor, aceeași persoană a fost condamnată la o pedeapsă cu executare în regim de detenție.

La data de 27 martie 2013, procurorii au dispus reținerea inculpatului Chivari Horia Ioan pe un termen de 24 de ore, fiind prezentat cu propunere de arestare preventivă pentru 29 de zile la Curtea de Apel Oradea. La data de 28 martie 2013, instanța a dispus față de acesta măsura obligării de a nu părăsi țara pentru o perioadă de 30 de zile.

**Dosarul a fost trimis spre judecare la Curtea de Apel Oradea.**

Precizăm că această etapă a procesului penal reprezintă, conform Codului de procedură penală, finalizarea anchetei penale și trimiterea rechizitoriului la instanță,

spre judecare, situație care nu poate în niciun fel să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

## **BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**